



## Сотрудники следственного управления по Тамбовской области в канун Дня Победы поздравили ветеранов Великой Отечественной войны



В преддверии празднования Дня Победы сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области проведены встречи с ветеранами следствия – участниками Великой Отечественной войны. Для людей, в жизни которых День Победы стал одним из самых главных событий в жизни, следственным управлением были сформированы праздничные продовольственные наборы. Ветераны с радостью принимали поздравления и подарки, делились своими воспоминаниями. В завершение встречи они пожелали нынешнему поколению сохранять оптимизм, здоровье и веру в лучшее. Ветераны выразили слова благодарности сотрудникам следственного управления за поддержку и заботу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

04 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1121755>